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 دلیل منزلي للعائلات
 ریاضیات الصف السابع في مدارس كارولاینا الشمالیة الحكومیة

 

 ملخص المنھج الدراسي
 

 في نھایة المنھج الدراسي، سیعرف طفلي...
 والكلمات.طریقة إنشاء واستخدام النسب والمعدلات الموحدة من العلاقات النسبیة باستخدام الجداول والرسوم البیانیة والمعادلات  •
 طریقة حساب واستعمال النسبة المئویة للمسائل الواقعیة. •
 طریقة استخدام معامل القیاس لإنشاء رسم مقیاسي ولإیجاد الأطوال والمساحات لرسم المقیاس. •
 طریقة جمع وطرح وضرب وقسمة الكسور الموجبة والسالبة واستخدامھا لحل المسائل الواقعیة. •
 ت لتمثیل حدث ما واستخدام نموذج احتمالات لإیجاد احتمالات نظریة وتجریبیة.طریقة تطویر نموذج احتمالا •
طریقة كتابة العبارات بأشكال مختلفة باستخدام خاصیة التوزیع، والجمع بین مصطلحات متشابھة باستخدام الجمع أو الطرح أو العامل  •

 المشترك الأكبر.
 سیر الحل في مسائل واقعیة.طریقة حل المعادلات والمتباینات بخطوات متعددة وتف •
 طریقة تحدید ما إذا كان ھناك ثلاثة أطوال تنشئ مثلثاً وتصنف المثلثات كمثلثات حادة أو منفرجة أو قائمة. •
 طریقة تحدید ما إذا كانت الزوایا مكملة، أو متممة، أو متجاورة أو رأسیة واستخدامھا لحل المسائل. •
 ، ومساحة الدائرة لحل المسائل.طریقة حساب نصف القطر، والقطر، والمحیط •
طریقة حساب مساحة ومحیط أشكال ثنائیة الأبعاد، بما في ذلك الأشكال المركبة ذات المثلثات، وأشباه المنحرف، والمستطیلات،  •

 ومتوازیات الأضلاع.
 ومناشیر صحیحة.طریقة حساب الحجم ومساحة السطح للمناشیر أو الاھرامات أو الأجسام المؤلفة من مكعبات، وأھرامات،  •
طریقة تحدید ما إذا كانت العینة العشوائیة ھي تمثیل جید لمجموعة من الأشیاء أو الأحداث المشابھة واستخدامھا في التنبؤ بھذه  •

 المجموعة من الأشیاء أو الأحداث المشابھة.
 وعة بیانات.طریقة حساب وتفسیر المتوسط والوسیط والانحراف المطلق والنطاق والانحراف الربیعي لمجم •
طریقة حساب وتفسیر المتوسط والوسیط ومتوسط الانحراف المطلق والنطاق والانحراف الربیعي لمجموعة بیانات واستخدامھا  •

 للمقارنة بین مجموعتین من نفس الأشیاء أو الأحداث.

 ھل أنت مھتم بمعرفة ما ھي المعاییر المحددة لریاضیات الصف السابع في كارولاینا الشمالیة؟

لمعرفة المزید. ھل تبحث عن تفسیرات إضافیة حول ما یجب أن یتمكن الطلاب  المنھج الدراسي القیاسي في كارولاینا الشمالیةراجع 
 وثیقة المحتویات المفتوحة الخاصة بإدارة التعلیم العام في كارولاینا الشمالیة المنھج الدراسي؟ راجع من فعلھ في نھایة ھذا 

)NC DPI( .المتناغمة مع معاییر المنھج الدراسي 

 
  

https://www.dpi.nc.gov/documents/cte/curriculum/languagearts/scos/current/ncscos-6-8-mathematics
https://www.dpi.nc.gov/documents/files/2017-unpacked-content-7th-grade-math-standards
https://www.dpi.nc.gov/documents/files/2017-unpacked-content-7th-grade-math-standards
https://www.dpi.nc.gov/documents/files/2017-unpacked-content-7th-grade-math-standards
https://www.dpi.nc.gov/documents/files/2017-unpacked-content-7th-grade-math-standards
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 دات الأساسیةالمفر
 التعریف المصطلح الصورة

 

 .قیمة یمكن مضاعفتھا للحصول على قیمة أخرى العامل

 

 .الحل الناتج في مسألة الضرب الناتج

2(𝑥𝑥 + 5) 
2 · 𝑥𝑥 + 2 · 5 

عملیة ضرب المجموع من خلال ضرب كل حد على  خاصیة التوزیع
 .حدة

1
3

 
ما  وھي تبین كم لدینا من شيء. طریقة لمقارنة القیم النسبة

 .مقارنة بشيء آخر
2
3

=
8

12
 

 .نسبتان متكافئتان العلاقة التناسبیة

 

 .العدد المستخدم كمضاعف للقیاس العامل المقیاس

 .مقارنة بین كمیتین مرتبطتین المعدل دولار للغالون 3.25
 .معدل لمقارنة القیم لكل شيء آخر معدل الوحدة دولار للغالون 3.25

بصریة تظھر موقع الأعداد التي یمكن استخدامھا أداة  خط الأعداد  
 .أیضًا لإكمال الحساب

 

عددان یكتبان بطریقة معینة مكتوبة بین قوسین، مثل  الأزواج المرتبة
تمثل القیمة الأولى القیمة الأفقیة، والقیمة ). س، ص(

الثانیة تمثل القیمة الرأسیة لنقطة واحدة على مستوى 
 .الإحداثیات من الأصل

2
3
→

3
2

 
 .عملیة قلب الكسر مقلوب العدد

 —و + 
 ÷و × 

 .العملیة المعاكسة العملیات العكسیة

 

عدد أو متغیر أو مزیج من كلیھما مفصولین عن  الحد
 .طریق الجمع أو الطرح

 

 .الحدود التي لھا نفس المتغیر الذي یرفع لنفس القوة الحدود المتشابھة

 

 .أو طرحھا معاالحدود التي تتم جمعھا  العبارة
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 التعریف المصطلح الصورة

 

 .عبارتان یقال أنھما متساویتان المعادلة

 

 .درجة 90مثلث تقل جمیع زوایاه عن  المثلث الحاد

 

 .درجة 90مثلث لھ زاویة واحدة تزید عن  المثلث المنفرج

 

 .درجة 90مثلث لھ زاویة واحدة مقدارھا  المثلث القائم

 
8 + 5 > 11 

یكون مجموع الضلعین الأقصر للمثلث أكبر یجب أن  نظریة متباینة المثلثات
 .من الضلع الأطول لتشكیل المثلث

 

 .زاویتان تشتركان في الرأس والضلع الزوایا المتجاورة

 

 .درجة 90زاویتان مجموعھما  الزوایا المتتامة

 

 .درجة 180زاویتان مجموعھما  الزوایا المتكاملة

 

 .تشكلان خطًا مستقیمًازاویتان متكاملتان  الزوایا المستقیمة

 

زوایا متقابلة تكونت من تقاطع الخطوط المشتركة في  الزوایا المتقابلة بالرأس
نفس (الزوایا المتقابلة بالرأس متطابقة . الرأس
 ).القیاس

 

 .درجة 90خطان یتقاطعان عند  الخطوط المتعامدة

 

محصلة من جمیع النقاط التي لھا نفس المسافة من  الدائرة
 .قطة معینةن
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 التعریف المصطلح الصورة

 

ویمكن . مقطع خطي یبدأ من مركز الدائرة إلى حافتھا نصف القطر
وكل نصف . أن یذھب نصف القطر في أي اتجاه

 .قطر للدائرة لھ نفس الطول

 

مقطع خطي ینتقل من حافة الدائرة إلى أخرى ویمر  القطر
. ویمكن أن یذھب القطر في أي اتجاه. عبر المركز

 .نفس الطولوكل قطر للدائرة لھ 

 

فإن  rإذا كان نصف قطر ھو . المسافة حول الدائرة محیط الدائرة 
 .2πrمحیط الدائرة ھو 

𝜋𝜋 =
𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶

𝑑𝑑𝐶𝐶𝑑𝑑𝐶𝐶𝐶𝐶𝑑𝑑𝐶𝐶𝐶𝐶
 

 .علاقة تناسبیة بین محیط الدائرة وقطرھا الباي

 

 .شكل رباعي الأضلاع ثنائي الأبعاد رباعي الأضلاع 

 

رباعي الأضلاع ثنائي الأبعاد ذو زوج واحد  شكل شبھ المنحرف
 .فقط من الأضلاع المتوازیة والمتقابلة

 

شكل رباعي الأضلاع ثنائي الأبعاد ذو زوجین من  متوازي الأضلاع
 .الأضلاع المتوازیة والمتقابلة

 

شكل رباعي الأضلاع ثنائي الأبعاد كل زاویة فیھ  المستطیل
 درجة 90تساوي 

 

 .مجسم لھ قاعدتان مضلعتان وأوجھ متعامدة یحالمنشور الصح

 

مستطیلتان موصولتان ) قاعدتان(مجسم لھ نھایتان  المنشور المستطیل
 .بأوجھ مستطیلة

 

مثلثتان موصولتان بأوجھ ) قاعدتان(مجسم لھ نھایتان  المنشور المثلث
 .مستطیلة

 

 .مجسم جمیع أوجھھ مربعة المكعبات
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 التعریف المصطلح الصورة

 

) القمة(مجسم لھ أوجھ مثلثة تلتقي في الجزء العلوي  الھرم
 .مضلعاً) القاعدة(ویكون الجزء السفلي 

 

 .إجراء قابل للتكرار بمجموعة من النتائج المحتملة التجربة العشوائیة

یمكن أن یھبط التشكیل الدوراني 
على اللون الأزرق، أو الأخضر، 

 .أو الأحمر، أو الأصفر

 .نتائج التجربةكل  فضاء العینة

الأصفر اللون على الدوارة العجلة شر 

=
1
4

 

 .مدى احتمالیة حدوث شيء ما الاحتمال

 لكل لون 
1
4

 .فرصة حدوث 
 .كل نتیجة ممكنة من تجربة لھا نفس فرصة الحدوث احتمالیة متكافئة

وقوع التشكیل الدوراني على اللون 
 .الأرجواني

 .معدومةفرصة الحدوث  الحدث المستحیل

ورقة الشجر من مجموعة  رسم
13بطاقات اللعب ھو 

52
1أو  

4
. 

 .ما ھو المتوقع حدوثھ الاحتمال النظري

 

 معدل تكرار 
 الحدث

 .مدى تكرار حدوث حدث في تجربة ما

𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶 =
14
60

=
7

30
 

 .الاحتمال الذي یقوم على ما یحدث أثناء التجربة الاحتمال التجریبي

23 ،29، 
 26= الحسابيالمتوسط 

 
|23 − 26| + |28 − 26|

2
 

6 + 1 + 6
3

 

4.33 = 𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀 

متوسط مسافة كل نقطة بیانات عن المتوسط  متوسط الانحراف المطلق
 .".م. ا. م"ویشار إلیھ اختصارا بـ . الحسابي
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 التعلم العملي: مھارات مستوى الصف الدراسي
 أمثلة على مھارات مستوى الصف الدراسي

أقدام، فما ھي  3بوصة =  1بوصة. إذا كان المقیاس ھو  3.25بوصة في  4.5: الرسم التخطیطي لغرفة سافانا لھ أبعاد مسألة
 أبعاد غرفة سافانا في الواقع؟

 
 

أقدام في الواقع. لتحویل كل بعد في الرسم، اضرب معامل القیاس في الوحدة  3بوصة على الرسم  1: المقیاس یقول أن لكل الحل
 ئیة في الأعلى.النھا

4.5 ∈×
3𝑓𝑓𝑓𝑓

1 ∈= (4.5)(3)𝑓𝑓𝑓𝑓 = 13.5𝑓𝑓𝑓𝑓
 

 

3.25 ∈×
3𝑓𝑓𝑓𝑓

1 ∈= (3.25)(3)𝑓𝑓𝑓𝑓 = 9.75𝑓𝑓𝑓𝑓
 

 
 قدم. 9.75قدم في  13.5وبالتالي، فإن غرفة سافانا في الواقع ھي 

 
 

 : تستخدم نیسي عجلة ألوان دوارة لتحدید أي لون البالون الذي ستعلقھ حول الباب.مسألة
 

 
 

 لھبوط مؤشر العجلة الدو ارة على اللون الأصفر؟ما ھو الاحتمال النظري 
 

: الاحتمال النظري ھو ما نتوقع حدوثھ. بعبارة أخرى، لم تجرى أي تجارب بعد. تستخدم نیسي عجلة ألوان دوارة مقسمة إلى الحل
 مساحات متساویة بأربعة ألوان على العجلة الدوارة. 8
 

ط على اللون الأصفر. وبما أن ھناك مساحتان باللون الأصفر، فھذا یعني أن ھناك السؤال یرید أن یعرف الاحتمالیة النظریة للھبو
 فرصتین للھبوط على اللون الأصفر. وسیكون الاحتمال النظري كما یلي:

 

الأصفر اللون على الدوارة العجلة مؤشر ھبوط .
المسافات جمیع   

=
2
8

=
1
4

 

 
 .4من  1 وبالتالي، الاحتمال النظري للھبوط على اللون الأصفر ھو
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 " بثلاث بوصات. اكتب عبارة لتمثیل محیط المستطیل.L"، أكثر من طولھ "W: للمستطیل عرض، "مسألة
 

 ".W" والعرض بالرمز "L: أولاً، ارسم مستطیلا وحدد المعطیات علیھ. یعرف الطول بالرمز "الحل

 
 تخدم الجمع لإظھار الزیادة.بوصات. "أكثر من" تعني زیادة. اس 3یقال أن العرض أكبر من الطول بمقدار 

 
 

 المحیط ھو المسافة حول المستطیل. لإیجاد المحیط، قم بجمع كل الأضلاع.
(3 + 𝐿𝐿) + 𝐿𝐿 + (3 + 𝐿𝐿) + 𝐿𝐿 

 اجمع بین الحدود المتشابھة.
4𝐿𝐿 + 6 

 
4𝐿𝐿وبالتالي، فإن العبارة التي تمثل محیط المستطیل ھي  + 6. 

 
 

 .n: في الصورة التالیة، استنتج قیمة مسألة
 

 
 

: تتشكل الزوایا عن طریق تقاطع الخطوط وتمر عبر بعضھا البعض. ھذا یعني ان الزوایا متقابلة بالرأس. الزوایا المتقابلة الحل
 .nبالرأس دائما متطابقة. وبما أنھا متطابقة، قم بإنشاء معادلة لإیجاد قیمة 

3𝑛𝑛 − 7 = 110 
3𝑛𝑛 − 7 + 7 = 110 + 7 

3𝑛𝑛 = 117 
3𝑛𝑛
3

=
117

3
 

𝑛𝑛 = 39 
 

 .39ھي  nوبالتالي فإن قیمة 
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𝜋𝜋سم. ما ھي مساحة الدائرة؟ (استخدم  5: قطر الدائرة ھو مسألة = 3.14(. 
 

 :الحل
. تعطي المسألة قطر الدائرة، لكن المعادلة تستخدم نصف القطر. نصف القطر ھو نصف قطر 𝜋𝜋𝜋𝜋2معادلة مساحة الدائرة ھي 

 .2الدائرة لذلك اقسم القطر على 
𝜋𝜋 = 𝑑𝑑 ÷ 2 = 5 ÷ 2 = 2.5 

 
 في معادلة المساحة وبسطّھا. rف القطر واستبدل القیم لنص

𝐴𝐴 = 𝜋𝜋𝜋𝜋2 
3.14(2.5)2 

3.14(2.5)(2.5) 
7.85(2.5) 

19.625 
 

 .2سم 19.625وبالتالي، فإن مساحة الدائرة ھي 
 

 
 

٪ للبائع. ما ھي التكلفة الإجمالیة 9دولار. وھناك ضریبة مبیعات بنسبة  125: ھناك مكتب للبیع سعره قبل دفع الضریبة مسألة
 إضافة الضریبة؟للمكتب بعد 

 
: لإیجاد التكلفة الإجمالیة، اجمع ضریبة المبیعات وتكلفة المكتب. اضرب تكلفة المكتب في نسبة ضریبة المبیعات لإیجاد مبلغ الحل

 ٪.9ضریبة المبیعات الذي سیتم دفعھ. تم تحدید ضریبة المبیعات بنسبة 
 

 .100ن ٪ إلى عدد عشري. النسبة المئویة تعني م9أولا، قم بتغییر 

9% = 9 ·
1

100
=

9
100

= 0.09 

 
 .بعد ذلك، اضرب تكلفة المكتب في ضریبة المبیعات كقیمة عشریة لإیجاد مبلغ ضریبة المبیعات بالدولار

125(0.09) = 11.25 
 

 .دولار 11.25وھذا یعني أن ضریبة المبیعات ھي 
 .اجمع مبلغ ضریبة المبیعات بالدولار وتكلفة المكتب لإیجاد التكلفة الإجمالیة

 
 مبلغ ضریبة المبیعات بالدولار+ تكلفة المكتب = التكلفة الإجمالیة 

125 + 11.25 
136.25 

 
 .دولار 136.25وبالتالي، فإن التكلفة الإجمالیة للمكتب بضریبة المبیعات ھي 
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 نتائج لدیزي في اختبار اللغة الإنجلیزیة. 5: فیما یلي آخر مسألة
 

88 ،96 ،92 ،79 ،90، 
 

 الانحراف المطلق لدرجات دیزي في اختبار اللغة الإنجلیزیة؟ما ھو متوسط 
 

 :الحل
 استنتج الوسط (أو المتوسط) الحسابي لنتائج اختبار دیزي.

 
88 + 96 + 92 + 74 + 90

5
=

440
5

= 88 

 
 اطرح المتوسط من كل قیمة في مجموعة البیانات.

88 − 88 = 0 
96 − 88 = 8 
92 − 88 = 4 

74 − 88 = −14 
90 − 88 = 2 

 
 لسابقة واقسمھا على عدد القیم في مجموعة البیانات.اجمع القیم المطلقة للقیم ا

0 + 8 + 4 + 14 + 2
5

=
28
5

= 5.6 

 
 لدرجات دیزي في اختبار اللغة الإنجلیزیة. 5.6وبالتالي فإن متوسط الانحراف المطلق ھو 

 
 
 

 المصادر
 الروابط والمصادر عبر الإنترنت التي تتیح لك بدعم تعلیم طفلك.

 
• Algebra Foundations, Khan Academy 
• Family ResourcesGrade 7 Mathematics, Open Up  
• Grade 7 Mathematics, Open Up Student Resources 
• Common Core Resource, Inside Mathematics at UTAGrade  th7 
• Grade Math, Khan Academy th7 
• Grade Math Resource, MathChimp th7 
• Grade Math Resource, IXL th7 
• Middle School Math Resource, Virtual Nerd 
•  Algebra Resource, Virtual Nerd-Pre 

  

https://www.khanacademy.org/math/algebra/x2f8bb11595b61c86:foundation-algebra
https://access.openupresources.org/curricula/our6-8math/en/grade-7/family.html
https://access.openupresources.org/curricula/our6-8math/en/grade-7/index.html
https://www.insidemathematics.org/common-core-resources/7th-grade
https://www.khanacademy.org/math/cc-seventh-grade-math
https://www.mathchimp.com/7th-grade-math-resources
https://www.ixl.com/math/grade-7
https://www.virtualnerd.com/middle-math/all/
https://www.virtualnerd.com/pre-algebra/all/
https://www.virtualnerd.com/pre-algebra/all/
https://www.virtualnerd.com/pre-algebra/all/
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 أسالیب التواصل في المنزل
 

 .أخبرني كیف قمت بحل مسألة واجھتك في صف الریاضیات الیوم •
 .]1تضمین عبارات مختلفة بدیلة عندما یكون العامل المشترك الأكبر ھو [. 5x+15أخبرني عن العامل المشترك الأكبر للعبارة  •
قارن الإجابة بإیصال البقالة . ٪ ضریبة على البقالة2یر تكلفة البقالة قبل الضریبة ثم بإضافة نسبة في محل البقالة، اطلب تقد •

 .وناقش الاختلافات

 

 التحدیات التي یمكن توقعھا
 

 . كن داعما ومشجعا عندما تحدث المعاناة. من الصعب أن نرى أطفالنا وھم یعانون ولكن ھذا جزء مھم من عملیة التعلم
 .حیث إن التعلم یخرج من قلب الفشل. المسألة حتى لو كانت خطأجرب  •
 .فالشرح لك سیساعد على تطویر فھمھ. اطلب من طفلك أن یشرح لك مثالا فھمھ لمساعدتھ على بناء الثقة •
 .خذ استراحة قصیرة للعودة إلى المسألة بذھن صاف •

 
للحصول على مساعدة في  Virtual Nerdتفضل بزیارة . لط بینھاإن معادلات استنتاج محیط الدائرة ومساحتھا متشابھة ویسھل الخ

 .محیط الدائرة ومساحة الدائرة
 

درجة أو متى لا تكون لقیاسات الزوایا  180أو  90اویتین یمكن أن تكون معرفة متى یكون لزاویتین نفس القیاس أو متى یعطي جمع الز
 .الزوایاللحصول على مساعدة في  Virtual Nerdتفضل بزیارة . أي علاقة ببعضھا البعض تحدیاً للإجابة بدون تردد

 

 طفلكالتواصل مع معلم 
 

ھل ما زلت تشعر أنك متعثر؟ تواصل مع معلم طفلك لمناقشة ما یمكنك القیام بھ لتعزیز تعلم طفلك. بعض الاسئلة التي یمكن أن توجھ 
 مناقشتك:

 
 ما ھي المصادر التي تقترح أن أستخدمھا لدعم طفلي؟ •
 لمساعدتھ؟ما ھي مواطن المعاناة التي تراھا متوفرة لدى طفلي؟ ماذا یمكننا فعلھ معاً  •
 ماذا یجب أن یمارس طفلي في المنزل؟ •
 ما ھي الرسالة الجماعیة التي یمكننا إرسالھا معا لمساعدة طفلي على التعلم؟ •

 

 ھل تحتاج إلى مساعدة تقنیة؟
 كمبیوتر شخصي، (اذكر في شكواك نوع الجھاز . اتصل بالمدرسة المنزلیة الخاصة بالطالب للحصول على المساعدة التقنیة

Mac، Chromebook(والمتصفح ) ، وما إلى ذلكChrome، Firefox، Safariوما إلى ذلك ،.( 
 

https://virtualnerd.com/middle-math/geometry-measurement/circle-circumference-area/
https://virtualnerd.com/middle-math/geometric-figures/angles/
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